

2022年6月17日

著者名の訂正について

発表申込時の登録に誤りがあったため、発表番号 14-5 の著者名を以下のとおり訂正します。

【訂正前】

留奥 ななせ，平井 瑞季，阿久津 莉咲（多摩科学技術高等学校）

【訂正後】

留奥 ななせ，平井 瑞希，阿久津 莉咲（多摩科学技術高等学校）

以上